

CUPRINS

CUVINTARE LA MITINGUL PRIETENIEI ROMÂNŌ-BULGARE. Cu prilejul inaugurării lucrărilor de construcție a Complexului hidroenergetic Turnu Măgurele-Nicopole. 5 aprilie 1978	5
CUVINT LA SOLEMNITATEA INMINĂRII TOVARĂSULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, A INALTELUI ORDIN „GHEORGHI DIMITROV” DE CĂTRE TOVARĂSUL TODOR JIVKOV, PRIM-SECRETAR AL CO- MITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST BULGAR, PREȘINTELE CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPU- LARE BULGARIA, CU PRILEJUL IMPLINIRII VIRSTEI DE 66 DE ANI ȘI A PESTE 45 DE ANI DE ACTIVITATE REVOLUTIO- NARĂ. 5 aprilie 1978	13
INTERVIU ACORDAT CORESPONDENTULUI DIPLOMATIC AL ZIARULUI „JERUSALEM POST”. 7 aprilie 1978	15
CUVINT DE RĂSPUNS LA CEREMONIA PRIMIRII OFICIALE LA CASA ALBĂ. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Ame- ricii. 12 aprilie 1978	30
INTERVIU ACORDAT POSTULUI AMERICAN DE TELEVIZIUNE A.B.C. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 12 aprilie 1978	34
TOAST LA DINEUL OFERIT ÎN ONOAREA PREȘINTELUI RE- PUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂSEI ELENA CEAUȘESCU DE PREȘINTELE STATELOR UNITE ALE AMERICII, JIMMY CARTER, ȘI DOAMNA ROSALYNN CARTER. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 12 aprilie 1978	45

DECLARAȚIA TOVARĂSULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA DEJUNUL OFERIT ÎN CINSTEA SA DE CONDUCEREA CLUBULUI NATIONAL AL PRESII DIN WASHINGTON. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 12 aprilie 1978

CUVINTARE LA ÎNTILNIREA CU UN GRUP DE CETĂȚENI AMERICANI DE ORIGINE ROMÂNĂ. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 12 aprilie 1978

ÎNTILNIREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, CU MEMBRII AI COMITETULUI PENTRU RELAȚII INTERNAȚIONALE AL CAMEREI REPREZENTANȚILOR. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 12 aprilie 1978

CUVINT LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE PRIMARUL ORĂȘULUI DALLAS ȘI SOTIA SA. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 14 aprilie 1978

TOAST LA DINEUL DE LUCRU ORGANIZAT DE CAMERA DE COMERT DIN TEXAS. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 14 aprilie 1978

TOAST LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE PRIMARUL ORĂȘULUI HOUSTON ȘI DOAMNA JIM MCCONN. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 15 aprilie 1978

TOAST LA DINEUL OFERIT ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE PRIMARUL ORĂȘULUI NEW ORLEANS, DE SOTIA SA ȘI DE CENTRUL INTERNAȚIONAL AL COMERTULUI DIN STATUL LOUISIANA. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 15 aprilie 1978

CUVINT LA UZINELE „CAMERON IRON WORKS” DIN HOUSTON. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 15 aprilie 1978

CUVINTARE LA RECEPȚIA ȘI DEJUNUL OFERITE ÎN CINSTEA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE CONSILIUL ECONOMIC AMERICANO-ROMÂN ȘI ASOCIAȚIA DE POLITICĂ EXTERNĂ DIN NEW YORK. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 17 aprilie 1978

CUVINTARE LA ÎNTILNIREA CU REPREZENTANȚII AI COMUNIȚĂȚII CETĂȚENILOR AMERICANI DE ORIGINE ROMÂNĂ. Cu prilejul vizitei de stat în Statele Unite ale Americii. 17 aprilie 1978

CUVINTARE LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A FEMEILOR. 21 aprilie 1978

CUVINTARE LA PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII. 26 aprilie 1978

CUVINT LA SEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONȚULUI UNITĂȚII SOCIALISTE. 28 aprilie 1978

INTERVIU ACORDAT COTIDIANULUI MEXICAN „EL NACIONAL”. 6 mai 1978

INTERVIU ACORDAT ZIARULUI BRITANIC „THE SUNDAY TELEGRAPH”. 9 mai 1978

CUVINT LA SEDINȚA DE LUCRU DE LA COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. 10 mai 1978

INTERVIU ACORDAT ZIARULUI ITALIAN „IL POPOLO”. 12 mai 1978

TOAST LA BANCHETUL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ ȘI CONSILIUL DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 15 mai 1978

TOAST LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE COMITETUL DE PARTID ȘI COMITETUL REVOLUȚIONAR ALE PROVINȚIEI KUAN TUNG. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 17 mai 1978

CUVINT LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE COMITETUL DE PARTID ȘI COMITETUL REVOLUȚIONAR ALE PROVINȚIEI GETIANG. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 18 mai 1978

CONFERINȚA DE PRESĂ A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CU REPREZENTANȚII PRESII ȘI RADIOTELEVIZIUNII DIN PEKIN ȘI CU CORESPONDENȚII STRĂINI ACREDITAȚII ÎN CAPITALA REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 19 mai 1978

TOAST LA RECEPȚIA OFERITĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN, PRESEDINȚELE COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ, PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Chineză. 19 mai 1978

TOAST LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINȚELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU DE TOVARĂȘUL KIM H. SEN, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI MUNCH DIN COREEA. PRESEDINȚELE REPUBLICII POPULARE DEMOCRATE COREENE ȘI TOVARĂȘA KIM SANG E. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Democrată Coreeană. 20 mai 1978

218	CUVINTARE LA MARELE MITING AL PRIETENIEI ROMÂNOCORBIENE. Cu prilejul vizitei în Republica Populară Democrată Coreeană. 21 mai 1978
221	MESAJ ADRESAT CONDUCERII CENTRALE A ASOCIAȚIEI DE PRIETENIE SOVIETICO-ROMÂNĂ. Cu prilejul celei de-a XX-a aniversări a înființării Asociației de prietenie sovieto-române. 23 mai 1978
223	CUVINT LA ÎNTILNIREA PROTOCOLARĂ DE LA PALATUL GUVERNAMENTAL DIN HANOI A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU CU TOVARĂȘUL TON SI A TOVARĂȘII THANG, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE VIETNAM. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Vietnam. 23 mai 1978
230	TOAST LA RECEPȚIA OFERTĂ ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN VIETNAM ȘI GUVERNUL REPUBLICII SOCIALISTE VIETNAM. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Vietnam. 23 mai 1978
236	MESAJ CU PRILEJUL CELEI DE-A XV-A ANIVERSĂRI A ZILEI ELIBERĂRII AFRICII ȘI A CREĂRII ORGANIZAȚIEI UNITĂȚII AFRICANE. 25 mai 1978
240	CUVINT LA FABRICA DE TEXTILE „8 MARTIE” DIN HANOI. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Vietnam. 25 mai 1978
242	CUVINTARE LA MARELE MITING AL PRIETENIEI ROMÂNOCVIETNAMEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Vietnam. 25 mai 1978
251	TOAST LA DINEUL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE TOVARĂȘUL KAYSONE PHOMVICHANE, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI POPULAR REVOLUȚIONAR LAOTIAN, ȘI TOVARĂȘUL SUFANVONG, PREȘEDINTELE REPUBLICII DEMOCRATE POPULARE LAOS. Cu prilejul vizitei în Republica Democrată Populară Laos. 26 mai 1978
257	TOAST LA BANCHETUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE TOVARĂȘUL POL POT, SECRETARUL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN KAMPUCHIA, PRIM-MINISTRU AL GUVERNULUI KAMPUCHEI DEMOCRATE. Cu prilejul vizitei în Kampuchea Democrată. 28 mai 1978
263	TOAST LA DEJUNUL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE TOVARĂȘUL KANG CHAP, SECRETARUL COMITETULUI ZONEI DE NORD AL PARTIDULUI COMUNIST DIN KAMPUCHIA DEMOCRATĂ. Cu prilejul vizitei în Kampuchea Democrată. 29 mai 1978

265	DECLARAȚIA PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, LA ÎNTILNIREA CU ZIARIȘTII LA DELHI. Cu prilejul vizitei în capitala Indiei. 30 mai 1978
267	INTERVIU ACORDAT COMPANIEI BRITANICE DE TELEVIZIUNE „INDEPENDENT TELEVISION NEWS” (I.T.N.) 4 iunie 1978
271	TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ÎN ONOAREA ȘEFULUI GUVERNULUI MILITAR FEDERAL, COMANDANTUL SUPREM AL FORTELOR ARMATE ALE REPUBLICII FEDERALE NIGERIA, GENERAL-LOCOTENENT OLUSEGUN OBASANJO. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 5 iunie 1978
277	CUVINT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI SOLEMNE COMUNE ȘI A COMUNICATULUI COMUN ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA ȘI A REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România a șefului guvernului militar federal, comandant suprem al Forțelor armate ale Republicii Federale Nigeria, general-locotenent Olusegun Obasanjo. 7 iunie 1978
279	INTERVIU ACORDAT ZIARULUI BRITANIC „THE GUARDIAN”. 9 iunie 1978
290	CUVINTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN BUCUREȘTI ORGANIZATĂ CU PRILEJUL ANIVERSĂRII A 130 DE ANI DE LA REVOLUȚIA BURHEZO-DEMOCRATICĂ DIN 1848 ȘI A 30 DE ANI DE LA NAȚIONALIZAREA PRINCIPALELOR MILOACE DE PRODUCȚIE. 10 iunie 1978
314	MESAJ ADRESAT TEATRULUI GERMAN DE STAT DIN TIMIȘOARA CU PRILEJUL ÎMPLEINIRII A 25 DE ANI DE EXISTENȚĂ. 13 iunie 1978
317	RĂSPUNS LA CUVINTUL OMAGIAL DE SALUT ADRESAT PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI MARI LONDRE. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie. 13 iunie 1978
319	RĂSPUNS LA CUVINTUL OMAGIAL DE SALUT ADRESAT PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE LORDUL PRIMAR AL DISTRICTULUI WESTMINSTER. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie. 13 iunie 1978
321	TOAST LA BANCHETUL DE STAT OFERIT ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE REGINA ELISABETA A II-A ȘI DUCELE DE EDINBURGH. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie. 13 iunie 1978
325	ÎNTILNIREA PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, CU REPREZENTANȚII AI CERCURILOR ECONOMICE ȘI DE AFACERI DIN MAREA BRITANIE. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie. 14 iunie 1978
327	TOAST LA DEJUNUL OFERIT ÎN ONOAREA PREȘEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARĂȘII ELENA CEAUȘESCU DE PRIMUL MINISTRU AL REGATULUI UNIT AL MARI BRITANII ȘI IRLANDEI DE NORD, JAMES CALLAGHAN. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie. 14 iunie 1978

CUVÎNT LA RECEPȚIA OFERITĂ ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARASEI ELENA CEAUȘESCU DE SPEAKERUL (PRESEDINTELE) CAMEREI COMUNELOR. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 14 Iunie 1978	321
RĂSPUNS LA MESAJUL DE BUN VENIT AL LORDULUI PRIMAR AL DISTRICTULUI LONDONEZ - CITY OF LONDON. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 14 Iunie 1978	327
TOAST LA BANCHETUL OFERIT ÎN CINSTEA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARASEI ELENA CEAUȘESCU DE LORDUL PRIMAR AL DISTRICTULUI LONDONEZ - CITY OF LONDON, ÎMPREUNA CU SOCIETĂȚII. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 14 Iunie 1978	303
CUVÎNT LA DEJUNUL OFERIT ÎN ONOAREA PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI A TOVARASEI ELENA CEAUȘESCU DE CONDUCEREA CORPORATIEI „BRITISH AEROSPACE”. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 15 Iunie 1978	326
CUVÎNT LA CEREMONIA SEMNĂRII DECLARAȚIEI COMUNE CU PRIVIRE LA CONVORHIRILE AVUTE DE PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, CU PRIMUL MINISTRU AL REGATULUI UNIT AL MĂRII BRITANII ȘI ÎRLANDEI DE NORD, JAMES CALLAGHAN. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 15 Iunie 1978	341
TOAST LA BANCHETUL OFICIAL OFERIT DE PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN ONOAREA REGINEI ELISABETA A II-A ȘI A DUCELUI DE EDINBURGH. Cu prilejul vizitei de stat în Marea Britanie, 15 Iunie 1978	344
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN ODORHEIU ȘECUIESC. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Harghita, 20 Iunie 1978	346
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DE LA MIERCUREA-CIUC. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Harghita, 20 Iunie 1978	351
CUVÎNTARE LA ADUNAREA POPULARĂ DIN MUNICIPIUL SIGHIȘOARA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mureș, 20 Iunie 1978	363
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DE LA TRGU MUREȘ. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Mureș, 20 Iunie 1978	372
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DE LA ZALĂU. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Satu Mare, 21 Iunie 1978	383
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DE LA CAREI. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Satu Mare, 21 Iunie 1978	385
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DE LA SATU MARE. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Satu Mare, 21 Iunie 1978	401
CUVÎNTARE LA CONFERINȚA NAȚIONALĂ A UNIUNII ARTIȘTILOR PLASTICI. 22 Iunie 1978	413

MESAJ ADRESAT REUNIUNII EUROPENE PREGĂTITOARE A CONFERINȚEI NAȚIUNILOR UNITE PENTRU ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE ÎN SLUJBA DEZVOLTĂRII. 26 Iunie 1978	427
CUVÎNT LA ÎNCHEIEREA ÎNTREVEDERII PRESEDINTELUI REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, NICOLAE CEAUȘESCU, CU REPRESENTANȚII PARTII AMERICANE LA LUCRĂRILE CELEI DE-A V-A SESIUNI A CONSILIULUI ROMÂNO-AMERICAN PENTRU PROMOVAREA RELAȚIILOR ECONOMICE. 27 Iunie 1978	430
CUVÎNTARE LA CONSFAȚUIREA PE TARĂ A OAMENILOR MUNCII DIN COMERȚUL SOCIALIST. 28 Iunie 1978	431
INTERVIU ACORDAT COMPANIEI NAȚIONALE JAPONEZE DE TELEZIUNE „NIPPON HOSO KYOKAI” (N.H.K.). 4 Iulie 1978	417
INTERVIU ACORDAT SAPTĂMINALULUI PORTUGHEZ „TEMPO”. 4 Iulie 1978	453
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI JAPONEZ „THE YOMIURI SHIMBUN”. 4 Iulie 1978	462
CUVÎNTARE LA PLENARA COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. 5 Iulie 1978	468
CUVÎNT LA SOLEMNITATEA ÎNMÎNĂRII UNOR ÎNALTE DISTINCȚII ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA ȘI DIPLOME DE ONOARE UNOR JUDEȚE ȘI UNITĂȚI FRUNȚĂȘE ÎN ÎNTRE-CEREA PE ANUL 1977. 6 Iulie 1978	486
TOAST LA DEJUNUL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI KENJI MIYAMOTO, PRESEDINTELE PREZIDIULUI COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST DIN JAPONIA. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Română, 8 Iulie 1978	491
ÎNȚINIREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, CU MEMBRI AI CONDUCERII UNIUNII SCRITORILOR. 28 Iulie 1978	493
CUVÎNTARE LA MAREA ADUNARE POPULARĂ DIN TULCEA. Cu prilejul vizitei de lucru în județul Tulcea, 29 Iulie 1978	498
EXPUNERE LA SEDINȚA ACTIVULUI CENTRAL DE PARTID ȘI DE STAT. 3 august 1978	507
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN, PRESEDINTELE COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHINEZ, PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă Română, 16 august 1978	557
TOAST LA DINEUL OFICIAL OFERIT ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PRESEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, ÎN ONOAREA TOVARĂȘULUI HUA KUO-FEN, PRESEDINTELE COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST CHI-	

NEZ. PREMIERUL CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII POPULARE CHINEZE. Cu prilejul vizitei în Republica Socialistă România. 29 august 1978	564
INTERVIU ACORDAT SOCIETĂȚII NAȚIONALE DE RADIO ȘI TELEVIUINE (N.I.R.T.) ȘI GRUPULUI DE PRESĂ „ETTELA'AT” DIN IRAN. 30 august 1978	568
INTERVIU ACORDAT ZIARULUI „LE FIGARO”. 30 august 1978	582
MESAJ ADRESAT LUCRĂTORILOR MINISTERULUI DE INTERNE CU PRILEJUL ÎMPLEINIRII A 30 DE ANI DE LA CREAREA ORGANELOR DE SECURITATE. 31 august 1978	591
INTERVIU ACORDAT UNUI GRUP DE ZIARIȘTI DIN MEXIC. 31 august 1978	595

